
Маја Гојковић: Сваки пут кад се Вучић врати, нешто се деси
понедељак, 30 новембар 2015 12:30

Србија је озбиљна и стабилна држава у којој ће се наставити са радом све док буде
подршке грађана, поручила је председница парламента Маја Гојковић.

  

  

Говорећи о јучерашњим догађајима, оптужбама листа Курир и саслушању премијера
Србије, она је за ТВ Пинк рекла да је "занимљиво" то што се, сваки пут када се премијер
врати из неке значајне посете, као што је била последња у Кини, дешавају "овакве и
сличне ствари".

  

"Очито је да некоме сметају успеси које ова влада постиже и покушавају да уздрмају
Србију", навела је она.

  

Гојковићева је рекла и да се јуче догодио озбиљан покушај дестабиилзације државе, те
да очекује да се што пре спроведе истрага и да се са конкретним налазима огласи
Тужилаштво.

  

У очекивању да ће премијер, како је рекла, можда, вечерас на Јавном сервису изнети
више сазнања о свим догађајима, Гојковићева је приметила да, нажалост, један мали део
јавности не жели да схвати ту поруку и не праве разлику између "слободе говора,
слободе критике премијера и његових сарадника са лажима и опасним оптужбама попут
тога да
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Гојковић еваје рекла да не разуме људе којима је то, како је рекла, смешно, те да ипак
већина грађана у Србији подржава Вучића и СНС.

  

"Привођење особе која је мотрила на кућу премијера и породице значи да је неки шири
круг обезбеђења реаговао", каже Гојковићева и додаје да то показује колико је Србија
спремна.

  

Гојковићева је рекла и да не жели да прејудицира о којим је све ту кривичним делима
реч, јер о томе, додала је, треба да брину надлежни органи.

  

Приметила је, међутим, да друге телевизије, како је рекла, нису обраћале пажњу на то
да се у Србији дешава покушај дестабилизације, о чему је "требало да обавесте грађане,
а не да дозволе да се њихово информисање сведе на читање најјефтинијег дневног
листа у земљи који објављује неистине".

  

"Ипак, грађане није могуће преварити, јер они знају зашто су гласали за СНС први пут и
после на ванредним изборима", рекла је она.

  

Говорећи о предстојећем самиту ОЕБС који ће 3. и 4. бити одржан у Београду,
Гојковићева каже да ће тај скуп на највишем нивоу проћи без икаквих проблема.

  

Србија ће, додала је, бити центар светске дипломатије и на то смо изузетно поносни.

  

(Танјуг)  
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